この春、足元からプリンセス気分! 子どもたちの憧れが詰まった"特別なチャーム"がもらえる限定キャンペーン

HAWKINS ディズニーフェア

2025年4月24日 (木) より全国のABC-MART、ABC-MARTオンラインストアにて開始

株式会社エービーシー・マート(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:野口実)は、4月24日 (木) より、HAWKINS (ホーキンス) のキッズラインにおいて、「HAWKINS ディズニーフェア」を全国のABC-MARTおよびABC-MARTオンラインストアにて開始いたします。また、『アナと雪の女王』と『塔の上のラプンツェル』をモチーフにしたメリージェーンスニーカー「ラブメロプリンセス」を新発売します。

•URL: https://www.abc-mart.net/shop/e/ePRINCESS/



■HAWKINS ディズニーフェアについて

「HAWKINS」ディズニーフェアでは、4月24日(木)~5月19日(月)中に店舗にてフローズンシューズ・プリンセスシューズの対象商品を2点まとめてご購入いただいた方に、「アナと雪の女王」アクリルチャームを1個プレゼントするキャンペーンを行います。また、期間中に店舗とECサイト共に対象商品を1点お買い上げの方にステッカーをプレゼントします。

※「アナと雪の女王」アクリルチャームについて、オンラインは対象外となります。また、実店舗も対象店舗が限定されております

※店舗限定ノベルティ対象店舗はHPよりご確認ください。

▽実店舗限定ノベルティ企画



▽実店舗&ECサイトノベルティ企画



■"アナ雪"と"ラプンツェル"モチーフの新作シューズ「ラブメロプリンセス」

「ラブメロプリンセス」は、ディズニープリンセスの世界観をぎゅっと詰め込んだ、2本ベルトタイプのメリージェーンスニーカー。

しっかりと甲をホールドする設計で、歩きやすさとかわいらしさを兼ね備えた一足です。今回登場するのは、『アナと雪の女王』と『塔の上のラプンツェル』をモチーフにした2デザイン。どちらのモデルも、ベルトの端にはオーロラ素材を使用したアイコンパーツをあしらい、それぞれ雪の結晶やフラワーのモチーフでプリンセスらしさを演出。つま先やかかとにも物語のモチーフをあしらった総柄プリントが施されており、足元から物語の世界に引き込まれるような仕上がりです。

さらに、インソールにはキャラクターのプリントを左右にそれぞれ配置。脱いだ瞬間にも"かわいい"が溢れるデザインで、日常のコーディネートにさりげなくプリンセスのときめきをプラスしてくれます。

憧れのプリンセスになりきれる「ラブメロプリンセス」は、お出かけがもっと楽しくなる特別な一足です。

▽FROZEN



FROZEN



商品名:ラブメロプリンセス サイズ:16cm~20cm (1cm刻み) カラー:FROZEN/ RAPUNZEL

価格 : ¥6,050 (税込)

∇ RAPUN7FI







■キャンペーン対象商品概要

<フローズンシューズ>

FROZEN

FROZEN





商品名:ジェリー

サイズ:14cm~20cm (1cm刻み)

カラー: FROZEN WHITE/FROZEN BLUE

価格 : ¥3,190 (税込)

FROZEN



商品名:ラブメロフローラ

サイズ:16cm~20cm (0.5cm刻み)

カラー:ELSA

価格 :¥6,490 (稅込)





商品名: ラブメロプリンセス サイズ: 16cm~20cm (1cm刻み)

カラー: FROZEN 価格 : ¥6,050 (税込)

<プリンセスシューズ>









商品名:ジェリー

サイズ:14cm~20cm (1cm刻み) カラー:ARIEL/RAPUNZEL 価格 :¥3,190 (税込)









商品名:ラブメロフローラ

サイズ:16cm~20cm (0.5cm刻み) カラー:ARIEL/RAPUNZEL

価格 : ¥6,490 (税込)





商品名: ラブメロプリンセス サイズ: 16cm~20cm (1cm刻み)

カラー: RAPUNZEL 価格 :¥6,050(税込)

■ABC-MARTとは

靴と衣料の輸入販売商社「株式会社国際貿易商事」から1985年にスタート。 『世界共通の品質を世界共通の価格で』を創業以来の経営方針として、靴 を中心とした商品を直接お客様の手元へお届けするために、靴小売店 「ABC-MART」の出店を進め、ABCマートグループとして、現在国内には 1081店舗、国外には韓国に316店舗、台湾63店舗、米国8店舗、ベトナム5 店舗を展開しています。今後も世界に通用するストアブランドとしての確 立を目指していきます。



会社名:株式会社エービーシー・マート

代表者:野口実

所在地:東京都渋谷区道玄坂一丁目12番1号 渋谷マークシティ ウェスト19階

設立:1985年6月6日

事業内容:靴・衣料・雑貨などの小売、靴の商品企画、製造及び販売

<お客様からの問い合わせ先>

電話:0120-936-610

対応時間:10:00~17:00 (平日月曜から木曜)